

# 50 И 30!

**НА ДНЯХ** спектаклем М. Булгакова «Бег» был открыт сезон в Московском театре имени М. Н. Ермоловой. Нынешний сезон для театра вдвойне юбилейный. 1 октября 1967—30-летие! Впервые труппа ермоловцев собралась в

1937 году во главе со своим основателем и руководителем народным артистом СССР Н. П. Хмелевым.

Открытие в этом году весьма необычно: первые посетители, которые вошли в театр, разрезали ленточку с юбилейной эмблемой театра. Им преподнесли букеты цветов и памятные значки. Главный режиссер театра В. Комиссаржевский рассказал о работе театра в юбилейном году.

Первая премьера Я. Волчека «Мера истины» состоится 28 сентября во время дней культуры и искусства РСФСР в Москве. Пьеса рассказывает об ответственности ученых перед народом. Постановщики В. Комиссаржевский и Г. Косюков, художники Н. Сосунов и В. Лалевич.

К великим торжествам театр покажет документальную драму в 2-х частях «Лейтенант Шмидт», созданную на основании писем П. П. Шмидта, дневников и исторических документов. Постановка В. Комиссаржевского. В роли Шмидта — заслуженный артист РСФСР В. Андреев.

**А. ЩЕДРИНСКИЙ.**

26 СЕН 1967

Г. Москва

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА